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ATA Nº 029/2020  

 

Aos dezessete  dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezoito horas, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para 

Sessão Ordinária, sob a presidência da Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os Vereadores: 

Antiago Rabaioli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, José 

Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli, registrou-se também a 

ausência  do vereador Ivânio Carminatti por motivo de doença. Feita a chamada, 

constatado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, a Presidente registrou a presença da 

Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti e da Assistente Administrativa Iara C. B. Emer. 

Atas: As Ata n.º 027/2020 da Sessão Ordinária do dia 03 de novembro de 2020 e a Ata 

nº 028/2020 da Sessão Extraordinária do dia 10 de novembro, foram lidas, e colocadas 

em discussão e colocadas em votação as Atas foram aprovadas por unanimidade, ficando 

ressalvado o direito à retificação, conforme art. 51 do Regimento Interno desta casa 

Legislativa. Expediente do Legislativo:  Tivemos quatro Requerimentos de Justificativa 

de Ausência, nº 09, nº10, nº11 e nº12/2020 e uma Indicação Nº 017/2020. Expediente do 

Executivo: Projeto de Lei nº 036/2020 – “Estima a receita e fixa a despesa do município 

de Boa Vista do Sul para o exercício financeiro de 2021.” Intervalo.  Reiniciando a sessão 

e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente: Quatro vereadores 

fizeram uso da tribuna. O vereador Glademir Manica (PSDB) foi o primeiro a falar, 

saudou a todos os presentes, falou então sobre as eleições que ocorreram no domingo 

agradeceu a todos as famílias que o acolheram e que acreditaram nele e o reelegeram, 

agradeceu a todos os candidatos que estavam no pleito e parabenizou aos que se 

elegeram juntamente com o Prefeito Roberto e o vice Romeu, finalizou agradecendo a 

todos que acreditaram neles para administrar os município a partir de 2021 e disse que 

certamente farão um bom trabalho. Logo após usou a tribuna o vereador Juliano 

Carminatti (PSDB) cumprimentou a todos os presentes, a seguir parabenizou a todos os 

vereadores, prefeito e vice que se elegeram para administrar nosso município de 2021 a 
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2024, salientou que a partir do ano que vem serão cinco mulheres e que serão a maioria 

na Câmara, parabenizou aos colegas que se reelegeram Antiago Rabaioli, Glademir 

Manica e Patrícia Lúcia Bagatini. Falou na sequencia sobre a indicação feita por ele 

juntamente com os vereadores do PSDB e PSD para a pavimentação asfáltica em 

Carolina Baixa, Fátima e Tiradentes onde disse ser sabedor da existência de dinheiro em 

caixa que poderá ser destinada a isso, e para as demais comunidades que não tem, 

então já deixa o pedido para a próxima administração. O vereador José Antônio 

Palharini (PSDB) foi o próximo a falar, saudou a todos os presentes e parabenizou aos 

eleitores que fizeram a sua escolha no último pleito, parabenizou ao prefeito Roberto que 

junto ao PSDB fez essa caminhada que foi limpa, tranquila e serena, com respeito acima 

de tudo pois isso que é importante na projeção política. Parabenizou ao PSDB que 

colocou cinco vereadores e estendeu às mulheres que se elegeram, afinal no próximo ano 

serão cinco mulheres dentro da Câmara. A seguir falou da indicação feita por ele e seus 

colegas afinal se tem dinheiro em caixa que seja feito pois todos são merecedores. O 

último a falar foi o vereador Carlos Roberto dos Santos (PSD), saudou a todos os 

presentes, cumprimentou a todos os que candidatos que concorreram e parabenizou aos 

que conseguiram se reeleger, saudou após o prefeito eleito Roberto e ao vice Romeu que 

foram os vencedores da eleição e que mesmo tendo concorrido com o Paulo que também 

é uma pessoa capacitada, disse então ter certeza que o mesmo fará uma boa 

administração sendo que o mesmo já havia deixado um legado e certamente irá honrar 

seus eleitores. Mas disse ele ter na verdade tem uma satisfação particular de fazer parte 

de um partido novo aqui em Boa Vista do Sul o PSD e apesar de terem apenas dois 

candidatos a Patrícia e o Adriano mas com grata satisfação de ter sido a Patrícia reeleita 

como vereadora e ter sido ela a mais votada, ainda mais tendo ela saído de um partido 

grande, parabenizou-a em nome da presidente Maribel Ecker e todos os seus filiados do 

PSD, um partido que certamente veio para ficar. Falou a seguir que ele mesmo saiu do 

PTB um partido que tem muito respeito, mas está orgulhoso por estar dentro de um 

partido novo que veio para acrescer e se solidificar no município. E falou que nesta 

campanha teve a oportunidade de estar ao lado e conhecer melhor o Sr. Gilmar Bagatini 

pai da presidente, um homem que é um verdadeiro politico que faz uma política limpa e 
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não politicagem, o qual no passado foi rejeitado por um partido que ele não podia sair de 

casa para fazer campanha e agora ele mostrou que saiu e elegeu a Patricia como a 

vereadora mais  votada. Falou então que estão colhendo os frutos das sementes 

plantadas no passado. E que a um ano atrás ele falou nesta tribuna “Os poderosos 

poderão matar uma, duas, ou três rosas, mas jamais poderão deter a chegada da 

primavera e a primavera chegou, meu boa noite.” Ordem do dia: Poder Legislativo: Os 

requerimentos de justificativa foram votados e aprovados por unanimidade.  Poder 

Executivo: O Projeto de Lei Nº 036/2020 ficou baixado para apreciação das Comissões 

responsáveis. Correspondências Recebidas: Ofício Nº 139/2020 do Poder Executivo 

encaminhando as Leis Nº 977, 978, 979 e 980/2020. Ofício Nº 140/2020 do Poder 

Executivo encaminhando Projeto de Lei Nº 036/2020. Ofício Nº 141/2020 do Poder 

Executivo encaminhando resposta ao ofício presidencial Nº 034/2020. Assuntos Gerais: 

A presidente colocou a palavra à disposição, o vereador Carlos Roberto dos Santos pediu 

a palavra e salientou quanto a indicação que fizeram e não mencionaram a comunidade 

de Cristo Rei e que seja feito asfalto nesta comunidade também e como seria bom se 

pudesse se asfaltar todas as comunidades mas que ainda há tempo de fazer em algumas. 

A presidente Patrícia Lúcia Bagatini (PSD) falou a seguir agradeceu as palavras do 

colega e que realmente o partido é novo e veio para ficar, e que é difícil sair de um partido 

tradicional e criar um partido e começar do zero, e agradeceu mais uma vez o apoio do 

colega. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, a Presidente convocou 

todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia primeiro de 

dezembro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu 

ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Iara 

Celoi Berte Emer assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada vai pela Senhora Presidente e demais Vereadores assinada.  

 


